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Всечесним та преподобним отцям, преподобним сестрам монахиням,  
возлюбленим у Христі братам і сестрам 

 

Христос Воскрес! 
«Не жахайтеся! Ви шукаєте Ісуса Назарянина, розп’ятого. 
Він воскрес, його нема тут.» (Мр. 16,6) 

Ці слова промовив ангел до жінок, які ранесенько прийшли до гробу, щоб 
миром намастити тіло Ісуса. Вони побачили камінь, відкочений від гробу і 
порожній гріб. Ангел звістив жінкам, що Христос воскрес, і Його тут немає, ідіть і 
сповістіть про це учнів. І ось коли вони ішли, Ісус зустрів їх і каже: «Радуйтеся!» 
(Мт. 28,9). Неймовірна радість наповнила жінок, які побачили живого 
Воскреслого Спасителя. Після цього Ісус з'являється своїм учням, пройшовши 
крізь зачинені двері будинку, в якому вони перебували, і каже: «Мир вам!» Тоді 
учні повірили, що Христос справді воскрес. 

Воскресіння Ісуса є виявом Божої сили і перемоги. Христос показує, що Він є 
Бог, який має владу над життям і смертю. Воскресіння є доказом Його Божества, 
що Він є рівний у гідності з Отцем і Святим Духом. Воскресіння Ісуса є також 
запорукою правдивості нашої віри. Про це говорить апостол Павло в листі до 
коринтян риторично запитуючи: «А коли Христос не воскрес, то марна проповідь 
наша, то марна й віра ваша.» (І Кор. 15, 14). А далі стверджує: «Але ж Христос 
таки справді воскрес із мертвих, первісток померлих.» (І Кор. 15, 20). Тому ми з 
такою радістю святкуємо Воскресіння Христове, виявляючи віру в нашого 
Господа Ісуса, Спасителя світу. 

Смерть Ісуса на хресті і славне на третій день воскресіння є виявом великої 
Божої любові до людини. Це жертва, яку Син Божий склав Отцеві, щоб відкупити 
гріх Адама та гріхи всього людства. Воскресінням з мертвих Ісус переміг гріх і 
зло та дарує нам благодать спасіння і блаженного вічного життя. Любов Ісусового 
серця не має меж. Ісус любить кожну людину і хоче, щоб кожна людина повірила 
в Нього, прийняла цю Божу ласку і відчула, як Бог її любить. І ми, прославляючи 
Воскреслого Христа, виявляймо нашу віру не тільки словами, але й ділами, щоб 
віра наша була жива. Особливо в теперішній час війни, коли стільки людей 
постраждали і потребують допомоги та милосердя. Скільки матерів втратили 
своїх синів, скільки дружин – своїх чоловіків, скільки дітей – своїх батьків. 
Скільки людей втратили свої домівки і все, що мали, потребуючи 
найнеобхіднішого: їжі, одягу, житла. Не будьмо байдужими до людського горя і 
нужди, але проявляймо християнську любов і милосердя. Саме діла милосердя 
роблять нашу віру живою і сильною. Поступаючи так, зможемо почути від Ісуса, 
що прийде у славі, слова: «Прийдіть, благословенні Отця мого, візьміть у 
спадщину Царство, що було приготоване вам від створення світу. Бо я голодував, 
і ви дали мені їсти; мав спрагу, і ви мене напоїли; чужинцем був, і ви мене 
прийняли; нагий, і ви мене одягли; хворий, і ви навідались до мене; у тюрмі був, і 
ви прийшли до мене.» (Мт. 25,34-36). «Істинно кажу вам: усе, що ви зробили 
одному з моїх братів найменших – ви мені зробили.» (Мт. 25, 40). Виявляючи 
любов до ближніх через діла милосердя, стаємо учнями Христовими і справжніми 



християнами, які своїм життям проповідують благу вістку про воскреслого і 
живого Господа Ісуса, Сина Божого, Спасителя світу. 

Вітаю усіх вас зі світлим святом Воскресіння Христового! Бажаю вам 
зростати у вірі, надії та любові, а воскреслий Христос – Переможець хай дасть 
нам силу подолати зло і подасть мир нашому народу та нашій Батьківщині 
Україні! 

 
Христос Воскрес! 

Воістину Воскрес! 
 

 Василій 
Екзарх ХарківськийУГКЦ 

Дано в Харкові, 
 у Велику і Страсну Середу 2026 року Божого. 


